

Používanie, ošetrovanie a údržba

Drevené podlahy sú prírodným a hygroskopickým výrobkom, ktorý mení svoje vlastnosti podľa meniacich sa podmienok okolia. Najlepšie podmienky, tak pre drevené podlahy ako aj pre človeka, sú pri teplote miestnosti 18 – 22 °C a relatívnej vlhkosti 45-60 %. Zvýšená vlhkosť vedie k napúčaniu dreva a hrozí poškodením materiálu, nižšia sa zase viaže s vysychaním a vznikom väčších alebo menších medzier. Prácu dreva možno obmedziť udržiavaním odporúčaných podmienok, napr. používaním zvlhčovača v zime, ale neexistuje možnosť, aby sme ju úplne vylúčili. Prírodná práca dreva a prispôsobovanie sa materiálu k podmienkam prostredia, nemôže byť dôvodom na reklamáciu.

Okrem zametania a vysávania sa drevené podlahy môžu bez problémov utierať vlhkou handrou alebo mopom. Základom je však ich dôkladné vyžmýkanie, nadmerné nánosy vody na podlahe sú nežiadúce. Do vody je potrebné pridať prostriedky špeciálne určené (Wisch-Fix koncentrát pre denné čistenie a ošetrovanie) na podlahoviny z dreva. (podlahy Trinity Wood sú povrchovo upravené olejmi OSMO). Drevenú podlahu, ako aj iné podlahy, je nutné chrániť pred mechanickým poškodením, preto je dobré nohy nábytku podlepiť mäkkým materiálom napr. filcom alebo špeciálnymi lepiacimi vankúšikmi, ktoré sú dnes bežné dostupné. Podlaha ošetrovaná prírodným olejom si zachováva svoj prirodzený charakter, preto získavajú v poslednom čase veľkú obľúbenosť. Ich výhodou je možnosť lokálnej opravy tak, že rozdiel medzi novo ošetrovanou časťou a pôvodnou podlahovinou je v podstate nerozoznateľný. Olejovanú podlahu je dobré pravidelne ošetrovať olejom (Vosková údržba a čistiaci prostriedok od firmy OSMO), v menej zaťažovaných priestoroch približne raz za dva roky, v priestoroch s vysokou frekvenciou raz za rok. Údržba je jednoduchá, je možnosť objednania špeciálnych setov, vďaka ktorým ošetrovanie olejom zvládnete aj sami.

V havarijných situáciách ako záplava vodou, rozliatie chemických substancií, rozliahle mechanické poškodenie / nepodlieha reklamácií/, treba sa ihneď skontaktovať s výrobcom alebo s predávajúcim.